

ગાંધીનગર સમાચાર

વિકાસ કમિશનરના વિવાદાસ્પદ પત્ર સામે પંચાયત પરિષદનો રોષ



પ્રજાસત્તાક પર્વની રોનક - પાટનગરમાં પ્રજાસત્તાક પર્વની ઉલ્લાસપૂર્વક ઉજવણી યોજાઈ હતી... રામકથા મેદાનમાં યોજાયેલ જિલ્લાકક્ષાની ઉજવણીમાં અથના રોમાંચક કરતબો અને શાળાના બાળકોની સાંસ્કૃતિક અભિવ્યક્તિએ આકર્ષણ ઉભું કર્યું હતું... પોલીસ પરેડ, પ્રવચનો અને ધ્વજ વંદન કાર્યક્રમમાં અધિકારીઓ, કર્મચારીઓ અને નાગરિકો મોટી સંખ્યામાં જોડાયા હતા...

ગાંધીનગર ભાજપ મહાનગરની આજે કારોબારી બેઠક યોજાશે

ગાંધીનગર તા ૨૭ ગાંધીનગર ભાજપ મહાનગરની આજે ત્રીજી કારોબારી બેઠક યોજાશે. સે-૧૭ સ્થિત સ્ટાફ ટ્રેનિંગ કોલેજ ખાતે યાજ્ઞનારી આ બેઠક અંગે શહેર પ્રમુખ મહેન્દ્ર પટેલે જણાવ્યા મુજબ આ બેઠકમાં પ્રદેશ મહામંત્રી કે સી પટેલ, ગાંધીનગરના પ્રભારી અને પ્રદેશ ઉપપ્રમુખ રમિલાબેન બારા, ગાંધીનગર ઉત્તર વિધાનસભાના ધારાસભ્ય અશોક પટેલ, મેયર ચેરમેન આશિષ દવે ઉપરાંત નગરસેવકો હોદ્દાદારો તેમજ કાર્યકર્તાઓ હાજર રહેશે.

શહેરમાં ૨૦૧૫ની તુલનામાં ૨૦૧૬માં મેલેરિયાના કેસ ઘટ્યા પણ ડેન્જ્યુના વધ્યા

આખા વર્ષ દરમિયાન ૧૧ હજાર આવાસોમાં ફોગીંગ દ્વારા એન્ટી લારવેલની કામગીરી કરાઈ; પક્ષીકુંજ, અંડરગ્રાઉન્ડ પાણીની ટેન્ક; ખુલ્લી ઓવર હેડ ટાંકીઓ મચ્છરોની ઉત્પત્તિના મહત્વના કેન્દ્રો : ૨૦૧૬માં ૮૧૨ વ્યક્તીઓના ડેન્જ્યુ માટે એલાયન્સ ટેસ્ટ કરાતાં ૧૮૮ કેસ પોઝીટીવ આવ્યા; મેલેરિયાના કેસો માત્ર ૧૦૦ જ નોંધાયા

ગાંધીનગર, તા. ૨૭ ગાંધીનગર શહેરમાં ૨૦૧૫ની તુલનામાં મેલેરિયાના કેસોમાં ઘટાડો જ્યારે ડેન્જ્યુના કેસોમાં વધારો નોંધાયો છે. શહેરમાં મેલેરિયાના કેસો મોટાભાગે શહેરની ઝુંપડપટ્ટી વિસ્તારમાંથી મળ્યા છે તો ડેન્જ્યુના કેસો જુના-નવા સેક્ટરોમાંથી વધુ મળ્યા છે. શહેરી મેલેરિયા તંત્ર દ્વારા ૨૦૧૬નો વાર્ષિક અહેવાલ તૈયાર કરવામાં આવ્યો છે જેમાં આ ચોક્કસ વધારો નોંધાયો છે. ૨૦૧૫માં મેલેરિયાના કેસો ૧૧૪ હતા જેની સામે ૨૦૧૬માં ૧૦૦ કેસ નોંધાયા છે. જ્યારે ડેન્જ્યુના કેસ ૨૦૧૫માં ૧૭૫ હતા તે આ વખતે ૧૮૮ દર્શાવવામાં આવ્યા છે.

શહેરમાં ૨૩૭૭ ઝુંપડાઓ છે !! શહેરની ઝુંપડપટ્ટીમાંથી જ મેલેરિયાના વધુ કેસ મળ્યા છે

ગાંધીનગર, તા. ૨૭ ગાંધીનગર શહેર હવે ઝુંપડાઓનું નગર બની રહ્યાની ટીકા રાજકીય નેતાઓ સતત કરતા રહ્યા છે પણ હકીકત છે કે ગાંધીનગર શહેરમાં હાલ ૨૩૭૭ જેટલા ઝુંપડાઓ તો સરકારી કચેરીઓમાં નોંધાયેલા છે. ગાંધીનગર શહેરમાં ૧ થી ૩૦ સેક્ટરોમાં આવેલા આ ૨૩૭૭ ઝુંપડાઓમાંથી મેલેરિયાના કેસો સૌથી વધુ મળ્યા હોવાનું તંત્રએ તેના રિપોર્ટમાં જણાવ્યું છે. આ ઝુંપડાઓમાં હવે દર સપ્તાહે સર્વેલન્સની કામગીરી પણ મેલેરિયાના કેસોને લઈ કરવાનો નિર્ણય તંત્રએ કર્યો છે. શહેરમાં ઝુંપડાઓ દૂર થાય તે માટે વારંવાર દબાણ તંત્ર હરકતમાં આવે છે પરંતુ તંત્ર શાંત થતાં જ પુનઃ ઝુંપડાઓ જે તે વિસ્તારમાં એમને એમ થઈ જતા હોય છે. શહેરમાંથી ગેરકાયદે ઝુંપડાઓ દૂર કરવા ઈન્દિરાનગર, ગોકુલપુરા તેમજ વિવેકાનંદનગર જેવી વસાહતો ઉભી કરાયા પછી પણ આ સમસ્યા દૂર નથી થઈ તે પણ હકીકત છે.



આપણી રાષ્ટ્રભક્તિ સોડા બોટલ જેવી છે...! સવારે ટી.વી. પર પરેડના દ્રશ્યો દેખાતાં હોય અને આસપાસ રાષ્ટ્રીય ગીતો ગવાતાં હોય ત્યાં સુધી આપણામાં દબાઈ રહેલી દેશભક્તિનો ઉભરો ચરમસીમાએ પહોંચી જાય અને બપોર થતાં સુધીમાં તો ઉભરો સમી જાય અને પ્રજાસત્તાક પર્વ જાહેર રજામાં પરિણમે...!!! આ કરીમભાઈ મીર વર્ષોથી ગાંધીનગરમાં રાષ્ટ્રીય પર્વોએ રાષ્ટ્રધ્વજ વેચવા ઊભા રહે છે. માત્ર પાંચ રૂપિયામાં બે ધ્વજ વેચતા કરીમભાઈ પણ કહે છે કે, 'બપોર સુધી જ ધ્વજ વેચાય છે, પછી પડ્યા રહે છે...' મોટર અકસ્માતમાં એક પગ ખોઈ બેઠેલા કરીમભાઈ વાહન શણગારની વસ્તુઓ વેચે છે અને રાષ્ટ્રીય પર્વોએ આમ ધ્વજનો ભાવ કરીને રોજી રળે અને કોજી જેવો ભાવ અનુભવે...! જય હિન્દ.... (તસવીર સોજન્ય : હિરેન ભટ્ટ)

વિકાસ કમિશનરના વિવાદાસ્પદ પત્ર સામે પંચાયત પરિષદનો રોષ

સરકાર બંધારણીય હક્કો પર કામ કરવામાં રૂકાવટ ઉભી કરી રહી છે : પારદી ગાંધીનગર, તા. ૨૭ રાજ્યના વિકાસ કમિશનરની કચેરી દ્વારા રેતી કાંકરીની ગ્રાન્ટ તેમજ સ્ટેમ્પ ડ્યુટીની ગ્રાન્ટમાંથી કરવાના થતા કામોમાં સી.સી. રોડના કોર્ટ કામો હાલ હાથ ન ધરવા તથા તે અંગેની કોર્ટપણ વહીવટીય મંજૂરી ન આપવા માટે જિલ્લા વિકાસ અધિકારીઓને આપવામાં આવેલી સૂચના સામે પંચાયત પરિષદ સહિત પંચાયતના વિવિધ હોદ્દાદારોએ વિરોધ ઉઠાવ્યો છે. પંચાયત પરિષદે આ અંગે વિરોધ નોંધાવતાં જણાવ્યું હતું કે પરિષદનું માનવું છે કે રાજ્યમાં અલગ અલગ વિસ્તારમાં અલગ અલગ જરૂરિયાત મુજબના કામોનું આયોજન કરવામાં આવતું હોય છે. અમુક જિલ્લાઓમાં સામાજિક વિકાસને ધ્યાને રાખી તે મુજબ આયોજન કરવામાં આવ્યું હોય છે.

શહેરી વિસ્તારના ગામોમાં સી.સી. રોડ બનાવવા માટે નવી દરખાસ્ત

શહેરી વિસ્તારના પાંચ ગામોમાં સી ટી પી એ સુચવ્યા મુજબ રસ્તાનુ કામ હાથ ધરાશે : અંદાજિત રૂ ૫ કરોડના ખર્ચનો અંદાજ

ગાંધીનગર તા ૨૭ શહેરી વિસ્તારના ગામોમાં સી સી રોડ બનાવવા માટે તંત્ર દ્વારા દરખાસ્ત કરવામાં આવી છે. શહેરી વિસ્તારના પાંચ ગામોમાં રસ્તાના કામો હજુ પુર્ણ થયા નથી. જો કે આ ગામોમાં પાણીની પોકારને ડામવા માટે નવા બોર બનાવવા ઉપરાંત અન્ડર ગ્રાઉન્ડ સંપ તેમજ ઓવરહેડ ટાંકી બનાવવા માટે પણ નિર્ણય લેવાયો છે. જ્યારે બોર બનાવવાની કામગીરી મોટાભાગની પુર્ણ થઈ ગઈ છે. આ ઉપરાંત ગટર લાઈનના વર્ષો જુના બાકી કામો પણ પુર્ણ કરવા માટે ગતિવિધિઓ હાથ ધરવામાં આવી છે. પાટનગરને અડીને આવેલા આ ગામોમાં માળખાગત સુવિધાઓના અભાવ વચ્ચે ગ્રામજનોએ ડગલે ને પગલે હાલાકી વેઠવી પડતી હોવાનો અકોશ દિનપ્રતિદિન પ્રબળ બની રહ્યો છે. ત્યારે શહેરી વિસ્તારના ગામોમાં વધતી વસતીને ધ્યાને લઈ પાણીના મામલે આગામી ત્રણ દાયકાને ધ્યાને લઈ આયોજન કરવામાં આવી રહ્યું છે. જ્યારે લાંબા સમયના અંતે રોડ નેટવર્ક ઉભુ થઈ શક્યુ નથી. અગાઉ ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં સી સી રોડ બનાવવા માટે દરખાસ્ત કરવામાં આવી હતી. પરંતુ વિભાગ કક્ષાએથી કોઈ નિર્ણય

આગામી રેલવે બજેટમાં કેપિટલ સ્ટેશનને વર્ષોથી થતો અન્યાય દુર કરવા માંગ

નવી ટ્રેઈનો ફાળવવા તેમજ લીફ્ટ અને એસ્કેલેટર્સ માટેની સુવિધા ઉભી કરવા બજેટમાં જોગવાઈ કરવા શહેર વસાહત મહામંડળની રેલમંત્રીને રજૂઆત ગાંધીનગર તા ૨૭ આગામી મહીનામાં રજુ થનારા બજેટ દરમિયાન કેપિટલ સ્ટેશનમાં વિકાસના નવા કામો ઉપરાંત નવી ટ્રેઈનો મળે તેવી રજૂઆત શહેર વસાહત મહામંડળ દ્વારા કરવામાં આવી છે. દેશના અન્ય રાજ્યો સાથે અનિવાર્ય છે. છેલ્લા ઘણાં સમયથી ગાંધીનગર સુધી લંબાવાની માંગણી પણ કરવામાં આવી છે. શહેર વસાહત મહામંડળના પ્રમુખ અરૂણ બુચના જણાવ્યા મુજબ આગામી મહીનામાં દેશનું અને રેલવેનું બજેટ રજુ થવાનું છે. આ બજેટને ધ્યાને લઈ મહામંડળ દ્વારા રેલ મંત્રી પ્રભુને રજૂઆત કરવામાં આવી છે. જેમાં જણાવ્યા મુજબ કેપિટલ સ્ટેશનને અનુલક્ષી ફાઈવ સ્ટાર હોટલ બનાવવાનો પ્રોજેક્ટ હાથ ધરવામાં આવનાર છે. ત્યારે સ્ટેશન પર જરૂરી ટ્રેઈન સુવિધા પણ વધારવામાં આવે તે અનિવાર્ય છે. છેલ્લા ઘણાં સમયથી ગાંધીનગર સુધી લંબાવાની માંગણી પણ કરવામાં આવી છે. શહેર વસાહત મહામંડળના પ્રમુખ અરૂણ બુચના જણાવ્યા મુજબ આગામી મહીનામાં દેશનું અને રેલવેનું બજેટ રજુ થવાનું છે. આ બજેટને ધ્યાને લઈ મહામંડળ સ્ટેશનને થતો અન્યાય દુર કરવા પણ માંગણી કરવામાં આવી છે. ગાંધીનગરને વધારાની ટ્રેઈનો મળે તેમજ અન્ય રાજ્યો સાથે જોડાણ થાય તેની સાથે સ્ટેશન પર લીફ્ટ તેમજ એસ્કેલેટર્સ જેવી સુવિધા હોટલ નિર્માણ દરમિયાન જ ઉભી કરવા માટે જરૂરી આયોજન કરવા માટે રજૂઆતમાં જણાવવાયું છે. વાર્ષિક ગાંધીનગર હવે સ્માર્ટસીટી બનાવ તરફ આગળ વધી રહ્યું છે. આવા સંજોગોમાં કેપિટલ સ્ટેશનન સમકક્ષ સુવિધાઓ સ્ટેશનને મળે તેવી માંગણી પણ મહામંડળ દ્વારા કરવામાં આવી છે.

ઈંટનો શ્રેષ્ઠ, સસ્તો અને મજબૂત વિકલ્પ ફ્લેટ, બંગલો, બાઈન્ડી વોલ, ઈન્સ્ટ્રીયલ વોલ, સ્કૂલ, હોસ્પિટલ માટે... ECO GREEN Autoclaved Aerated Concrete Blocks

ઈશ્વરકૃપા ટાયર સર્વિસ ગાંધીનગર ખાતે સૌથી જુના અને જાણીતા અપોલો/સીએટ કંપનીના અધિકૃત વિકેટા

સાતમી વાર્ષિક પૂર્ણતિથિએ શ્રદ્ધાંજલિ સ્વ. નવિનચંદ્ર મુલચંદ ધ્રુવ ગંધ કરી આંખ અને દર્શન કરીએ, યુગવાપી પાપણ તમને નમન કરીએ, નજર સમક્ષ કાયમ રહ્યા હવે ફક્ત છબી જોવાની રહી, સોની છોડ્યો સાથે ઓચિંતા લીધી વિદાય, ક્યાં જઈયું, કોને કહીયું, અમે અંતરની વાત એક પગ પણ ભૂલ્યા નથી આંખોના અશ્રુ વહ્યા કરે છે. અંજલી આપતા શબ્દો ઓગળ્યા કરે છે. પ્રભુ આપના દિવ્ય આત્માને શાંતિ અર્પે એજ પ્રાર્થના

www.capitaloffset.in કેપિટલ ઓફસેટ AN ISO 9001:2008 Certified Company મલ્ટીકલર ઓફસેટ પ્રિન્ટીંગ

ઓથો. સ્ટોકિસ્ટ ગાંધીનગર ડીસ્ટ્રીક્ટ... જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.